

5700元收来金项链难辨真假

想退货却遭拒,回收店店主与两名卖家争吵进了派出所

本报96706热线消息(记者王颜 通讯员 侯树虎) 8月24日,两名妇女拿着金项链到泰城某高价回收黄金店中出售。店主花了5700元钱回收了两条“金项链”后,发现“金项链”可能是假的,于是找到这两名妇女,要求退货换回5700元钱,结果双方就项

链真假问题发生争执。

24日上午,两名妇女来到一对老夫妇开的高价回收黄金首饰的店内,将脖子上戴的“金项链”拿出来出售,当时店中只有老太太一人。老太太拿着两名妇女摘下来的“金项链”经过火烧吊水检测并没有发现异常,觉得这项链应该是真

金的,于是从银行取了5700元钱付给了这两名妇女。下午,老汉回去之后,老太太就将上午的事情说给他听。老汉又拿过项链来仔细看了看,觉得不像是真的,于是打电话给在财源大街西段同样开店的老乡王明说明情况,并嘱咐他如果那两名妇女到他那里卖金首饰

的话,一定不要让他们走了。

无巧不成书,24日傍晚,那两名妇女又来到王明的店中卖“金项链”。王明将项链拿在手中,使劲一拧,项链居然断了。王明以金项链是假的为由将两人拦在店中,并通知了老夫妇。五个人凑到一起便争吵起来并报了警。

泰安市巡特警支队二大队一中队民警赶到现场了解到,两名妇女自称来自梁山,所卖的“金项链”是在深圳打工时顶的账。随后,民警将五人都送到了三里派出所,并将“金项链”交给有关部门进行鉴定,目前,该案件在进一步审理当中。



两车刮擦

8月22日,一辆厢式货车与一辆小轿车在南外环路发生刮擦,幸好没有人员伤亡。目前,事故原因在进一步调查中。

通讯员 郝本鹏 摄

外地作案躲到宁阳 民警夜巡抓获嫌犯

本报96706热线消息(通讯员 纪复秋 记者 王颜)

网上通缉犯在异地作案后逃到宁阳县躲藏,没想到刚到宁阳就被夜巡民警识破。8月23日晚,民警将其抓获。

8月23日凌晨3时许,宁阳县公安局东疏派出所值班民警刘勇、周强例行夜巡至东疏大街东疏中学门口时,发现一辆微型双排车停在门口西侧,感觉可疑,于是准备停车盘查。可疑车辆司机看到警车开过来,突然启动沿蒙馆公路向西加速逃跑。民警立即开车追赶,并向其喊话要求停车接受检查。但车上的人没有一点停的意思,反而开得更快。两名民警加大油门追了上去,追至宁阳县与汶上县交界处后,可疑车辆向西拐入一乡间小路,两民警判断车内人员可能要弃车逃跑,于是从其左侧加速冲上去贴近可疑车辆驾驶室门,将可疑车辆逼停。车内司

机想打开车门逃跑,但被警车靠紧打不开。刘勇、周强迅速下车堵住两边车门将其抓获并把嫌疑车辆及司机带回派出所接受审查。

经查,刘某是某市公安局网上逃犯。目前,刘某及车辆已移交市公安局刑警大队处理。

突发新鲜事
感人
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn